

Протокол

№

гр. София, 25.01.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 46 състав,
в публично заседание на 25.01.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Красимира Желева

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер **7688** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15,12 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма] – редовно уведомен, представлява се от адв. Ц. И. и адв. Г. Д., преупълномощени от адв. И.-Р., които представят пълномощни.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, не изпраща представител за участие в производството по делото.

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР ИВА ЦАНОВА.

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата на [фирма], представлявано от управителя Д. И., срещу ревизионен акт № Р-22221419007940-091-001/06.04.2021 г., издаден от орган по приходите при ТД на НАП – С., мълчаливо потвърден от директора на дирекция ОДОП – С..

ДОКЛАДВА административната преписка.

Адв. И.: Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. Представям конкретизация на жалбата, както и молба с доказателствени искания за допускане на експертизи и свидетели. Също така част от документите в административната

преписка липсват. Посочили сме кои точно в молба, която представяме. Поддържам доказателствените искания в молбата, която представям с копие за ответника. Към молбата, в раздел III, представяме и заверени копия на доказателства по опис, обособени в 1 класьор.

Прокурорът: Да се приеме административната преписка. Не се противопоставям на исканията на жалбоподателя.

По доказателствата и исканията

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА като доказателство по делото административната преписка.

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис на ответника от представените молби и доказателства за становище в 14-дневен срок от получаване на съобщението.

По останалите искания СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ в закрито заседание, след представено становище от ответника.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 5.4.2022 г. от 15,00 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис на ответника от представените доказателства.

Съдебното заседание приключи в 15,16 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: